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PODMÍNKY PRODEJE
Milé nakupující,

  děkuji, že jste zavítaly na mé stránky :o)
  Věci, které prodávám jsou po mých dvou dětech, tudíš nošené a nebo nové, které nám velikostně nesedí nebo je nestíháme
unosit. Věci prodávám i svým kamarádkám a celé svojí rodině, která je veliká.:o)))
  Stav věcí se snažím vždy pravdivě popsat, ale samozřejmě se mi může stát, že nějakou tu chybičku přehlédnu. V tom
případě se ozvěte hned při doručení balíčku (pozdější reklamace neberu) a samozřejmě se domluvíme a vše vyřešíme.
  V případě, že se přeci jen stane, že i po zodpovězených dotazech se vám věc po doručení nezdá taková jakou jste čekaly,
určitě se dohodneme :-)))) - tudíž na většinu reklamací určitě beru zřetel.

  Poštovné při vrácení věcí si ale vždy platíte - hodnocení stavu je skutečně věcí názoru a je to "daň" za to, že nakupujete
nošené zboží.

  Míry věcí jsou uvedeny vždy u inzerátu, pokud tomu tak není nebo chcete nějaké další rozměry, ráda Vám vše přeměřím.
Reklamace typu, že je věc malá či velká neberu!!! Pokud si vyžádáte nějaké další rozměry, či budete mít nějaký jiný dotaz, tak
na Vaši odpověď už nečekám 24 hodin, tak jak to bylo doposud ... takže Vás poprosím o rychlou odpověď ... pokud uvidím, že
jste na MMB přihlášení a stále mi neodpovídáte zda si věc berete či ne ... bez upozorňění Vás automaticky anuluji!!!
  Rezervace zboží je 7 dní, pokud se nedomluvíme jinak. Pokud se stane, že platba rezervovaného zboží nebude v plné výši
připsána na můj účet bez patřičného vysvětlení do 7 dnů, ruším rezervaci a zboží nabízím dalšímu zájemci a budu nucena
udělit "Negativní hodnocení"!!! A to z důvodu zarezervování zboží a jeho nezaplacení!!! Stává se to totiž čím dál víc!!!
  U odepisování na inzerát, zadávejte, prosím, rovnou svou adresu, ať Vám pak nemusím o ni pořád psát! Poštovné je uvedeno
vždy u inzerátu.
  Balíčky posílám většinou ihned nebo do tří pracovních dní po připsání peněz na můj účet.
  Na dobírku a obyčejně nezasílám !!!
  Poštovné platíte státu a né mě!!!

  MAMINKY , pokud se Vám věcičky budou líbit,velice mě potěší,když mi pošlete fotečku Vašeho malého spokojeného
zákazníčka :-) nebo popřípadě vložíte i své hodnoceníčko.

  Děkuji, že jste se dočetly až sem :o)
  Přeji příjemné vybírání :o)))

  Marcela
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